

贺岁片《花木兰》昨试映，女英雄变成恋爱中的苦情人物

花木兰，你认识琼瑶阿姨吗？

即将于27日上映的《花木兰》将把刚拉开帷幕的贺岁档推向一个小高潮。昨天，该片在南京新街口国际影城举行了媒体看片会，不过，这部电影让大部分记者都扫兴而归。整部影片爱情戏泛滥，煽情段落过多。赵薇扮演的花木兰和陈坤扮演的皇子拓跋宏没隔几分钟就掉一次眼泪，实在“琼瑶”得很。此外，片中漏洞百出，雷点不断，很多人几乎是大笑着看完全片的。因此，我们强烈建议导演给电影改个名字。

快报记者 沈梅



赵薇在《花木兰》中的男装造型

推荐电影名1: 《痴男怨女热恋记》

推荐理由：身上插着箭，还在谈恋爱

无论是好莱坞拍的动画片《花木兰》，还是电视剧《花木兰》，导演们都不约而同地给这位勇敢的姑娘安上了一条爱情神经。不过，在这一点上，无论谁都比不了这部电影的导演马楚成。

整部影片中，赵薇跟陈坤之间的恋爱故事可谓惊天动地。陈坤在温泉识破花木兰的女儿身，“肉搏”了一番，陈坤决定为赵薇保守秘密，于是两人暗生情愫。不过，片中表现两人情深意切的一些情节实在太猛烈，实在怪异，看得大家忍不住笑成一团。

在一场战斗中，花木兰

前胸和小腹上都中了羽箭，接着士兵们都被大风沙掩埋。当陈坤从风沙中挣扎起身的时候，悲恸地呼唤花木兰的名字。这个时候，身上插着两支箭的赵薇就站在陈坤的身后。两个人默默相望许久，又说了很多的话，就是不管身上的两支箭。一位观众实在忍不住喊了一声：“先把箭拔下来再说话不行吗？”全场大笑。

此后，由于受困缺水，陈坤割腕给花木兰喂血解渴。割就割吧，还要反反复复，割上好几回。只要赵薇一咂嘴，陈坤就立即拿刀割腕。赵薇醒来时，还很享受地舔了舔满是血的嘴唇，好像这东西味道很好一样。这般情深意重，看得观众心惊肉跳。

电影最后，赵薇潜入敌营

帐篷，杀掉了柔然单于。此时，陈坤还被捆着吊在梁上，帐篷外尚有大群敌军。一来，陈坤被吊了好几天了，肯定不舒服；二来，外面的人随时会闯进来。情况危急啊，可这两位主角实在是不急不慢，依旧

含情脉脉，两两相望，急得

观众直跺脚：“还不赶

紧给陈坤解绳子跑啊？”

推荐电影名2: 《木兰苦情飘泪记》

推荐理由：感情太脆弱，眼泪掉不停

在古诗中，花木兰的形象英勇果敢，意气风发。但是在这部电影里，赵薇扮演的花木兰感情脆弱，动不动就飙泪，总让人联想到“苦情皇后”刘雪华。

虽然赵薇扮演的花木兰喜欢舞刀弄枪，但是在心理上，她多愁善感，总是泪眼婆娑。被关入牢房，她偷偷地哭；看到兄弟受苦，她挂下两行眼泪；与爱人陈坤面对面时，她则时常泪光盈盈；就算晚上看个星星，她还是哭，因为天上的星星幻化成了陈坤的脸；最雷的是，花木兰身为将军，在阵前训话时都带着明显哭腔，直白地抒发情感“我要强大起来，你们也要强大起来”，实在煽情过度，看得大家鸡皮疙瘩掉一地。有人“夸奖”道：“琼瑶女主角也没她哭啊。”还有人质疑，“花木兰要是这么爱哭，怎么可能藏住女儿身的秘密？”

连一旁的“士兵”房祖名也被“传染”。片中，房祖名饰演花木兰的小弟小虎，他见木兰与皇子苦恋却不能在一起，大为遗憾柔声轻叹“你们俩太孤单了！”实在让人雷了一把。

**推荐电影名3:
《维塔斯端盘记》**

推荐理由：国际歌星不亮歌喉只端盘子

片中除赵薇、陈坤两位明

星之外，房祖名、维塔斯等都在片中客串。维塔斯可谓是本片中最大牌的明星，不过导演根本没派他什么用场，就是让他端盘子，观众等到电影结束也没能听到这位大侠唱上一嗓子。

首度“触电”的“海豚音王子”维塔斯身着纯白色麻

推荐电影名4: 《陈坤隐身记》

推荐理由：人虽在军营，但如隐身人不会被发现

这部电影中有很多漏洞，让观众百思不得其解，想来想去唯有哈利·波特的隐身斗篷能解决这些疑团。



赵薇和陈坤的感情戏一直是影片的“雷点”

布长袍，白发飘逸，整体造型简洁而潇洒，给人感觉很飘逸。其饰演擅长唱歌的老单于侍者，最后行刺弑父的单于王子，为恩公老单于报仇。一出场，他就受命为老单于洗皇冠，端着装皇冠的盘子出门了。接着他又为陈坤端羊肉、为胡军端皇冠，完全就是一端盘子的。惨的是，这位大歌星在刺杀胡军时，被胡军一拳打晕，再也没出现过。论表演，维塔斯还算中规中矩，观众还夸他眼神很妩媚，但事实上他扮演的这个人物完全可以删掉。

相比之下，饰演花木兰部下“乌龟”的李玖哲，表演还属到位。房祖名此次担任重点配角，戏份不少，表演也算合格。

片中，花木兰为情牵绊，拓跋宏为让她斩断情丝，假装战死。拓跋宏在“装死”前是军中大将，天天带兵操练，军营里面谁不认得他这张脸。让人想不通的是，“装死”之后的拓跋宏只是脸上多了条刀疤，他就混在军队里，还时常出现在花木兰众兄弟的周围，却没人认出他来。想破脑袋，只有隐身斗篷能实现拓跋宏如此神秘的举动。

影片后半段，花木兰只身潜伏进敌营救拓跋宏那段也让人想不明白。花木兰多次与敌人交战，敌军之中谁都认识她。不过，导演镜头一转，花木兰已经混入敌营，穿上敌军的衣服，在单于帐篷前烤起了土豆。难道花木兰潜伏这一路上就没人认出她来？因此，唯有隐身斗篷能一解花木兰之忧。

活动时间:2009.11.26四—11.29日
特约品牌除外，详情请见各专柜明示

11/26 玉米人巡游 欢乐大派送!

感恩礼

用时尚的视角铸就卓越的品质生活，感恩，答谢。
饮水思源，感谢有您！

11/26 VIP感恩礼 积分满20000分的顾客凭VIP卡可免费领取时尚手套一副或家居收纳凳一个
限5000份，赠完即止

11/28日起 感恩超值积分兑换礼

感恩特别礼献

床用 **400减100**
11/28-29 KOSÉ
BOBBI BROWN
AUPRES 5倍积分
5折
2件再享**9折**

感恩特惠专场

COACH EST.1941 11/28-12/2 精选牛皮经典款式	Jeep 大型特卖 6折 2件享 9折	Galleria 正装特卖 1-3折 4件享 9折	羊绒特卖 即日起 3-5折 即日起 2-4折
11/28-12/2 精选牛皮经典款式	大型特卖 6折 2件享 9折	正装特卖 1-3折 4件享 9折	即日起 3-5折 即日起 2-4折